



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

保安司机因“专用停车位”冲突

女司机认为,保安倒地是讹诈,那个停车位应是公用的

本报3月24日讯(记者 吕修全) 24日,保安李某已在病床上躺了四天。20日下午,在市区光明路一停车场,李某拦阻一轿车停车时,左腿膝盖被撞。事后,李某称女司机故意撞人,女司机则指责李某,“就是想讹人”。

李某今年57岁,在市政管理处做保安,除在门前执勤,他还负责管理门前光明路旁的停车位。

20日下午2点,一辆车刚驶离市政管理处门前停车位,就有一辆黑色轿车驶来准备停车。女司机先把车头对准停车位,然后下车拎起车位上的三角锥放在一旁,返身上车。

李某正站在市政管理处台阶上,看到女司机挪走三角锥,他上前把三角锥放回,并表示该停车位系市政管理处专用。女司机表

示,自己在附近办事,一时无处停车。李某并不买账,“半个月前,她也说停一会儿,后来停了两个多小时”。

李某坚持把三角锥放回,女司机扔下一句“我必须得停在这儿”,驱车前行。李某没有躲避,轿车先撞上三角锥,又撞到李某左膝。李某随后倒地,称女司机开车撞人。女司机不甘示弱,认为李某

“敲诈讹人”,随后上楼“找领导评理”。

李某的同事迅速把他送至四〇四医院。经查,他的左膝软组织挫伤,住院观察治疗。女司机事后曾到医院查看,但拒绝支付医疗费用。据李某所在保安公司一队队长介绍,交警已介入调查,“如果女司机故意驾车撞人,我们要追究她的刑事责任”。

女司机接受记者电话采访时,情绪愤慨,“我撞到三角锥了不假,那保安可是在我下车后才倒地地上的,你说他是不是讹人?”女司机承认半月前曾和李某有争执,“也是为了停车的事”。她认为那个停车位是路边公用停车位,“我的车怎么就不能停?”据悉,此事已转至派出所处理。

(市民李先生获线索费50元)



经区管委200人 就近审车

24日,交警五大队民警在桥头镇文化站设置临时年审点,为当地居民集中办理摩托车年审业务。交警五大队近期还将继续设置临时年审点就近服务,时间和地点分别为:25日和26日,在桥头镇文化站;27日和28日,在温泉镇工友集团礼堂。居民携带行驶证、身份证复印件、交强险证明等材料即可办理摩托车年审业务。

本报记者 吕修全 摄影报道

本报3月24日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 汤琨) 消防正成为一项生活、工作必备技能,近日,经区消防队走进区管委所在地世纪大厦,给各楼层安全负责人、各科室主任、保安共214人做技能培训。

经区世纪大厦为28层建筑,高110米,为管委办公大楼,内设100多个办公科室。消防队员重点讲解演示了楼内各种消防器材的功能及使用方法。大厦内每个科室都配有防毒面具、灭火器、逃生缓降器,消防队员手把手教大家佩戴防毒面具、使用逃生缓降器。

女子走失街头 民警4小时寻回

本报3月24日讯(记者 王震 通讯员 祝浩然) 24日,市民小李到崂山路派出所表示感谢。20日中午,小李患有精神疾病的妹妹李某走失,民警找了4个多小时,在海滨路的车流中将李某带回。

20日13时许,李某随家人外出散步走失。李某的父母四处寻找未果,报警求助。崂山路派出所多名民警出动寻找,民警调阅监控发现,李某骑着一辆不知哪来的自行车,沿青岛路向北走了。民警向北沿着青岛路、海滨路打听查找。17时30分,民警在海滨路海事局附近看到了李某。此时,她正推着自行车在快车道上步行,身边不时有车辆快速驶过。两名民警上前询问,李某突然大喊大叫并在马路上乱跑。两名民警扯住李某的手,另两名民警拦停过往车辆,才把李某劝上警车。当晚,李某被家人带回。

女子为减肥吸毒 被拘10天罚款2000元

本报3月24日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 女子夏某听说吸毒可减肥,购买约10克冰毒,一周内频繁吸毒。21日,夏某因吸毒产生幻觉,敲邻居家门无应答报警求助,被民警当场查出毒品。

21日13时许,家住高区的

夏某敲邻居家门,敲击多次无人回应,她“担心”邻居出事便报警求助。卧龙派出所民警赶到现场,发现夏某家对门无人居住,同时发现夏某精神恍惚、语无伦次,疑似吸毒。民警进入夏某家中检查,发现洗手间内有三小袋疑似冰毒的颗粒状透

明晶体和一套“溜冰”工具。民警将夏某带至派出所,经检测,夏某尿液样本呈阳性。

夏某交代,听人说吸毒能减肥,她就购买了约10克冰毒。为达减肥目的,夏某在一个周内频繁吸毒,几乎每天都要吸食毒品。21日,夏某独自在家中

吸食冰毒后产生幻觉,误以为对门家中有人,多次敲门不应,幻觉之下报警求助。今年24岁的夏某从17岁开始吸食毒品,此前曾经接受戒毒四年多,最近她听说吸毒能减肥,又再次染上毒瘾。因吸食毒品,夏某被行政拘留10日,罚款2000元。

一贼爬三楼盗窃摔断腿 爬行打车仍被抓

本报3月24日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 一贼半夜爬三楼盗窃,“撤退”时摔成骨折。一路爬行的贼自称双腿痛风,找人帮忙打车逃离,最后还是落网。

21日23时许,高区某小区

的王老太听到屋内有动静,随后查看发现客厅被翻得乱七八糟,但未丢失东西,门锁完好,王老太在厨房发现一大脚印后报警。卧龙派出所民警驱车赶往王老太家中。途经一饭馆,民警发现一男子趴在地上打电

话,以为是醉酒的。赶到王老太家了解情况后,民警想起那个躺在路边的男子,立即返回。饭馆老板介绍,那名男子自称双腿痛风,求助帮忙打车,老板招来一辆出租车,男子上车离开。民警查到男子所乘坐出租

车的位置,在某码头抓获那名受伤男子并送至医院治疗。

经查,当晚该男子爬窗进入王老太家盗窃,听到卧室有动静,慌忙“撤离”,结果从三楼摔下,双腿摔得骨折。案件正在处理中。

经区医院“世界睡眠日”普及睡眠健康知识

21日特邀专家举办睡眠公益讲座,唤起人们对睡眠的认识和了解

随着工作压力加大,生活节奏加快,睡眠问题已成为困扰人们生活的一大难题。为迎接第14个“世界睡眠日”的到来,3月21日上午,威海市经区医院心理卫生中心围绕“绿色睡眠,多睡一小时”等主题开展相关的宣传讲座,旨在全面普及睡眠健康知识,唤起人们对睡眠的认识和了解。

威海市经区医院邀请“中国十大杰出培训师”国际催眠治疗师、南京成功培训学院院长周舒兴教授对社会公开举办睡眠公益讲座,并现场进行催眠指导,让他们领略催眠的奥秘,从而提升睡眠质量。会议室大厅三百余位置座无虚席,来自社会各界对睡眠、心理、催眠

治疗等感兴趣的人士,还有一部分抑郁、焦虑等心理疾病患者及家属参加了本次活动。

据临床心理二科主任、副主任医师张翠红介绍,健康的睡眠对于每个人有所不同,可以在4-8小时之间浮动,有个别人睡眠比较少,只要不影响正常的工作、学习和生活,都属于健康的睡眠时间。大家常说的失眠症是指长时间对睡眠质量和量的不满意,表现为入睡困难,多起夜、早醒等症状。根据患病程度失眠症可分为轻度失眠、中度失眠和重度失眠。轻度失眠患者可以通过调整情绪,对睡眠有一个正确态度,改善睡眠不良习惯等方法来逐渐克服。中度和重度失眠要查探引起睡

眠障碍的原因,及时对症治疗。治疗不及时造成长期失眠则对身体和精神带来伤害,容易加重冠心病,升高血压,导致抑郁和焦虑症的发生。

副院长张岩提醒,失眠可引起精神心理、心血管、脑血管、内分泌、癌症等方面的疾病,与心血管等疾病的死亡也有密切关系。经区医院针对心理睡眠的问题,专门打造了一个心理咨询门诊,目前有专业的心理咨询师,他们拥有国家二级或者三级心理咨询师证书,并特聘周舒兴教授为本院的心理指导专家,定期进行现场指导,还融入中医理论和治疗,再加上西医的心理咨询,所以对睡眠方面的问题解决有一套完整的治疗方法。 孙芳

